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１．次の数の平方根をいいなさい。【ｐ４５、４６】 

① １６           ② １２１          ③ 
２５

１６
 

 

 

④ ０.３６          ⑤ ５            ⑥ ０.１ 

 

 

２．次の数を，根号を使わないで表しなさい。【ｐ４６】 

 

① √９           ② －√２５          ③ √
１

１６
 

 

 

④ (√３６)２         ⑤ (−√４)２          ⑥ －(√５)２ 

 

 

３．次の各組の数の大小を、不等号を使って表しなさい。【ｐ４７】 

① √２１、 √１９      ② ７、 √５０       ③  √６ 、２ 

 

④ －√１１、－√１３     ⑤   −√５ 、－２     ⑥  −√３５ 、－６ 

 

 

４．次の数をａ√ｂの形に表しなさい。【ｐ５３】 

① √２４       ② √７２       ③ √２４５      ④ √９９ 

 

 

５．次の数の分母を有理化しなさい。【ｐ５５】 

① 
２

√３

        ② 
√３

√５

         ③ 
４

３√６

        ④ 
６

√１２

 

 

 

６．次の計算をしなさい。【ｐ５２～５３、５６】 

① √７ × √２         ② √１０ × √４０      ③ √２４÷√８  

【テキスト問題】 

３２ブロック範囲 

３年生 第２章     「平方根」 

教科書該当ページ    ｐ４１～ｐ６８ 



数３２ブロック 

数３２－2 

④ √２１÷√７        ⑤ √５ ×√１５       ⑥ √４５ ×√１８  

 

 

⑦ √１５ × √２０       ⑧ √２７ × √２４      ⑨ ４√１０÷２√５ 

 

 

⑩ −３√６÷√３       ⑪ √４０÷√１５      ⑫ √２４÷√３０  

 

 

⑬ √１８ × √２０ × √７５   ⑭ √２７ × √５０÷√６    

 

 

⑮ √３５ × √１４÷√１０ 

 

 

７．次の計算をしなさい。【ｐ５８、５９】 

① ３√２＋４√２       ② √３＋４√３     ③ ６√３−４√３ 

 

 

④ −９√１１＋３√１１     ⑤ √２＋√８     ⑥ ８√３＋４√６−６√３ 

 

 

⑦ ４√２−３√５−５√２＋６√５       ⑧ √１２−√２７−√７５  

 

 

⑨ −√２０＋√４５＋√５４−√２４       ⑩ 
２

√５

＋√２０ 

 

８．次の計算をしなさい。【ｐ６０、６１】 

① √６(√６＋√２)       ② (√３＋５)(√３−２)    ③ (√５ −１)２ 

 

 

④ (√１０−４)(√１０＋２)  ⑤ (√５＋√３)(√５−√３)    

 

 

⑥ (√３−１)２ −√２７ 


